
V Prešove sa písala hokejová história
Hokejisti HC Prešov zvládli takmer bezchybne tohtoročnú sezónu TIPOS SHL. Po víťazstve v základnej časti
vyhrali vo vyraďovacej fáze dvanásť z celkových trinástich zápasov a vybojovali si postup do najvyššej
súťaže.Prešovskí fanúšikovia vypredali všetky tri domáce finálové zápasy a vo všetkých troch prípadoch
sledovali víťazstvá svojho tímu. Chlapci na ľade nesklamali, diváci v hľadisku ich fantasticky hnali dopredu a
boli odmenení za svoje povzbudzovanie. Historický postup do najvyššej súťaže je chvíľa, ktorá sa hlboko
zapíše do spomienok prešovských fanúšikov. Vstupenky na piaty finálový zápas, ktorý sa napokon ukázal ako
rozhodujúci, vypredali fanúšikovia za menej ako dve hodiny.Posledný duel sa niesol v atmosfére, ako sa patrí.
Na ľade sa odohrala pravá finálová dráma, keď súper zo Skalice dotiahol dvojgólovú stratu, ale posledné
slovo mali prešovskí hokejisti. Desať minút pred koncom riadnej hracej doby rozhodol o víťazstve a tým
pádom aj o postupe Prešova do extraligy útočník Oleksandr Peresunko. Ten strelil v tejto sezóne v drese
nášho tímu úžasných 38 gólov a trochu symbolicky strelil aj víťazný gól v poslednom zápase sezóny.
Výsledok spečatil gólom na 4:2 do prázdnej brány súpera, opäť symbolicky, najlepší strelec play-off Samuel
Chalupa.Prešov sa tak teší, jasá a raduje. Nášmu klubu sa podarilo za dva roky vypracovať od úplnej nuly až
do najvyššej súťaže. Prešovské vedenie s podporou mesta prinieslo na naše tribúny nemálo radosti a plánuje
ju prinášať aj v nasledujúcej sezóne – tentoraz medzi elitou! Hokejisti HC Prešov zvládli takmer bezchybne
tohtoročnú sezónu TIPOS SHL. Po víťazstve v základnej časti vyhrali vo vyraďovacej fáze dvanásť z
celkových trinástich zápasov a vybojovali si postup do najvyššej súťaže.Výsledky a viac informácií z diania
sledujte na webe a sociálnych sieťach klubu.Text: Matúš Pavlík, HC Prešov, www.presovhockey.comFoto:
Peter IlenčíkViac o Európskom meste športu 2025 nájdete na: www.europskemestosportu2025.presov.sk


